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YBaxaemnir Irops Buktoposuu! 1. OOmmuii aHanmu3 MOYH, IIOCEB MOYH (CEKpeTa MPOCTATHI,
3gKynsATa) Ha (GJI0py ¥ 4YyBCTBUTENIBHOCTE K aHTHOMOTUKAM, aHanu3kl Ha 3IIIIII (xnamMmuguwy,
TPUXOMOHABI, KAHAUIB, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl, TapAHePEIIbl, BUPYC reprec tuna 1,2,
muToMeranoBupyc), Y3U (modyek, MOYeBOTO My3LIPS C OMpefeIeHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJe3kl, OpraHoB MomoHKM), TPY3UW npocTtaTh (TpaHcpekTanbHOe Y3U), KpoBb Ha
[ICA (mapkep Ha 3110KaYeCTBEHHBIE ITPOILECCH B IIpocTaTte), KpoBb Ha ADIT u XI''Y (MapKephl Ha
3710KaueCTBeHHBIE TIPOIECCH B AMYKaX), YPOOUHaMUYeCKOe UCcliefoBanue. 2. M3neyuM, ecnu 3To
IEeNCTBUTEILHO BOCIIalIeHHe YPETPHL U NIpefcTaTe/lbHOM Xene3kl. 3. [IpaBaa, CylmecTBYIOT, HO OHU He
BCerga 9(pGeKTUBHHL. YOauu.



